

五四畫會2019年展 文錙藝術中心開幕

學校要聞

五四畫會2019年展開幕式於5月3日上午10時30分在文錙藝術中心舉行，本次展覽由駐校藝術家顧重光策展，共有18位畫家參展、展出西畫水彩、油畫及複合媒材等90件作品。五四畫會是由民國54年臺灣師範大學美術系畢業的同學共同組成，至今已畢業54年，活動策辦人顧重光表示，五四畫會是第二次在校內展出，能再次將班上同學的作品匯集起來並舉辦展覽，內心很激動，也很感謝學校的支持。行政副校長莊希豐到場支持，致詞表示，今年適逢五四運動百年，看到各位藝術先進也在畢業54年間堅持創作實感敬佩，文錙藝術中心由創辦人張建邦博士創建以來，以藝術陶冶學生美學涵養，感謝各位提供創作作品讓全校師生受到美學的啟發，祝福各位靈感源源不絕，創作滿滿。

此次邀請到嘉賓為當年的指導老師，也是知名畫家梁秀中蒞校，她致詞提及，看到當年教導的學生至今仍持續創作感到開心，她認為，為人師表最高興的是學生的成就，至今仍保留部分的鉛筆素描作業，希望有機會再向大家展示。前中國文化大學美術系系主任李福臻則為大家介紹參展畫家在各行各業的傑出表現。

文錙藝術中心主任張炳煌表示，這次的參展很有意義，能看在臺灣各領域中的傑出畫家的作品，也感謝五四畫會和梁秀中的支持與協助，讓更多愛好藝術者參與和交流。張炳煌提到，文錙藝術中心成立19年以來，除了有本藝術中心外，還有文錙音樂廳、書法研究室、海事博物館，以提升美學及藝術知能。（文／林蕙婷、攝影／黃柏耀）

2020/04/04



五四畫會2019年展開幕式於5月3日上午10時30分在文錙藝術中心舉行，本次展覽由駐校藝術家顧重光策展，共有18位畫

家參展。(攝影／黃柏耀)



五四畫會2019年展開幕式於5月3日上午10時30分在文錙藝術中心舉行，本次展覽由駐校藝術家顧重光(右一)策展。
(攝影／黃柏耀)



五四畫會2019年展開幕式於5月3日上午10時30分在文錙藝術中心舉行，文錙藝術中心主任張炳煌致詞。(攝影／黃柏耀)